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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΥΓΕΙΑΣ  

 
Στην ACTION CLUB HELLAS, δεσμευόμαστε να παρέχουμε υπηρεσίες ναυαγοσωστικής με την υψηλότερη ποιότητα, 
δίνοντας προτεραιότητα στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα και εξασφαλίζοντας την υγεία και ασφάλεια των 
υπαλλήλων και των ενδιαφερόμενων μερών. Οι πολιτικές μας συμμορφώνονται με τα πρότυπα ISO 9001:2015, ISO 
14001:2015 και ISO 45001:2018, καθώς και με την εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία.  
Η δραστηριότητα της ACTION CLUB HELLAS είναι  
 
«Παροχή υπηρεσίας ναυαγοσωστικής κάλυψης παραλιών και κολυμβητικών δεξαμενών, υπηρεσίες σχολής 
ναυαγοσωστικής εκπαίδευσης (διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού για τις ανωτέρω υπηρεσίες σε έργα δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα)» 
 
Πολιτική Ποιότητας: 
 
Δεσμευόμαστε να παρέχουμε υπηρεσίες ναυαγοσωστικής που ικανοποιούν τις προσδοκίες των πελατών μας και 
συμμορφώνονται με την ισχύουσα εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία, πρότυπα και κανονισμούς. 
Διατηρούμε ένα αξιόπιστο σύστημα διαχείρισης ποιότητας για τη συνεπή συμμόρφωση με τις απαιτήσεις των πελατών 
και των νομικών υποχρεώσεων. 
Παρακολουθούμε και βελτιώνουμε συνεχώς τις διαδικασίες, τις υπηρεσίες μας και την ικανοποίηση των πελατών μας 
εφαρμόζοντας αποτελεσματικά μέτρα ελέγχου ποιότητας. 
Στο προσωπικό μας παρέχονται η απαραίτητη εκπαίδευση, οι πόροι και η υποστήριξη για την παροχή υπηρεσιών 
ναυαγοσωστικής υψηλής ποιότητας. 
 
Περιβαλλοντική Πολιτική: 
 
Αναγνωρίζουμε τη σημασία της προστασίας του περιβάλλοντος και δεσμευόμαστε να ελαχιστοποιούμε την 
περιβαλλοντική μας επίδραση. 
Συμμορφωνόμαστε με όλη τη σχετική εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία, κανονισμούς και πρότυπα που αφορούν την 
προστασία του περιβάλλοντος και τη βιωσιμότητα. 
Αξιολογούμε και αντιμετωπίζουμε τις περιβαλλοντικές πτυχές και επιπτώσεις που σχετίζονται με τις υπηρεσίες 
ναυαγοσωστικής μας, επιδιώκοντας την πρόληψη της ρύπανσης, την εξοικονόμηση πόρων και την προώθηση βιώσιμων 
πρακτικών. 
Βελτιώνουμε συνεχώς την περιβαλλοντική μας απόδοση θέτοντας στόχους και στόχους, παρακολουθώντας την πρόοδο 
και αναθεωρώντας και ενημερώνοντας το σύστημα μας διαχείρισης του περιβάλλοντος. 
Ενθαρρύνουμε την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση μεταξύ των υπαλλήλων, των πελατών και των ενδιαφερόμενων 
φορέων μέσω εκπαίδευσης, επικοινωνίας και πρωτοβουλιών συμμετοχής. 
 
Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία: 
 
Δίνουμε προτεραιότητα στην υγεία και ασφάλεια των υπαλλήλων, των πελατών και των ενδιαφερόμενων φορέων και 
δεσμευόμαστε να παρέχουμε ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας. 
Συμμορφωνόμαστε με όλη την ισχύουσα εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία, κανονισμούς και πρότυπα που αφορούν την 
υγεία και ασφάλεια στην εργασία. 
Αναγνωρίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους για την υγεία και ασφάλεια που σχετίζονται με τις υπηρεσίες 
ναυαγοσωστικής μας και εφαρμόζουμε αποτελεσματικά μέτρα ελέγχου για την πρόληψη ατυχημάτων, τραυματισμών 
και ασθενειών. 
Παρέχουμε επαρκή εκπαίδευση, πόρους και ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό για να εξασφαλίσουμε την υγεία και 
ασφάλεια των υπαλλήλων μας. 
Έχουμε θεσπίσει και διατηρούμε διαδικασίες έκτακτης ανάγκης και αντίδρασης για την αποτελεσματική διαχείριση των 
πιθανών κινδύνων και την προστασία όλων των ενδιαφερομένων φορέων. 
 
Αυτή η πολιτική αποτελεί ένα πλαίσιο για την καθορισμό και αξιολόγηση των στόχων και των στόχων ποιότητας, 
περιβάλλοντος και υγείας και ασφάλειας στην εργασία.  
Η Πολιτική συζητείται και αναθεωρείται στην Ανασκόπηση της Διοίκησης.  
 

Ο Διαχειριστής 
 

 

 

Αλέξανδρος Τσαραπατσάνης 


